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                                                                                                                 Słupca, 2 listopada 2022 r.
KONKURS OFERT

NA  UDZIELANIE CAŁODOBOWYCH ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH PRZEZ RATOWNIKÓW MEDYCZNYCH W IZBIE PRZYJĘĆ                                             SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ W SŁUPCY
Znak: SPZOZ/K/KON/2/2022
Działając na podstawie art. 26 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 poz. 633 ze zm.) oraz  art. 140, art. 141, art. 146 ust. 1, art. 147-150, art. 151 ust. 1, 2 i 4-6, art. 152, art. 153 i art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1285 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupcy (dalej również jako „Szpital”) ogłasza konkurs na udzielanie całodobowych świadczeń zdrowotnych przez ratowników medycznych w Izbie Przyjęć                               w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy, przez wszystkie dni tygodnia zgodnie  z przyjętym harmonogramem udzielania świadczeń zdrowotnych, osobom ubezpieczonym                    i innym uprawnionym z obszaru terytorialnego (lecz nie tylko) powiatu słupeckiego, w oparciu                                   o warunki lokalowe, aparaturę i sprzęt oraz środki transportu i łączności posiadane przez Szpital,                w ramach umów zawartych z płatnikiem publicznych. 
Szczegółowe Informacje o warunkach konkursu, formularze ofert, wzory umów dostępne są na stronie internetowej Szpitala www.szpital.slupca.pl oraz na tablicy ogłoszeń Szpitala.

Zapraszamy do składania ofert w zamkniętych kopertach z dopiskiem nazwy przedmiotu konkursu „Konkurs ofert  na udzielanie całodobowych świadczeń zdrowotnych przez ratowników medycznych 
w Izbie Przyjęć  w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy”.
Oferty należy składać na formularzu przygotowanym przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupcy, w sekretariacie Szpitala. 

Termin składania ofert upływa z dniem 15.11.2022 r. o godz. 1200.  Oferta przesłana pocztą będzie traktowana jako złożona w terminie, jeżeli data stempla pocztowego (data nadania) nie będzie późniejsza niż termin składania ofert i wpłynie do siedziby Szpitala najpóźniej w terminie do ww. terminu składania ofert. 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.11.2022 r. o godz. 1100 w siedzibie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupcy.

Wyniki konkursu ogłoszone zostaną na tablicy ogłoszeń i na stronie internetowej Szpitala do dnia 21.11.2022 r. Termin związania ofertą wynosi 60 dni od upływu terminu składania ofert. 

Udzielającemu Zamówienie przysługuje prawo do przesunięcia terminu składani ofert, odwołania lub unieważnienia konkursu na każdym etapie postępowania konkursowego, a także wyboru mniejszej ilości ofert spełniającej wymogi bez podania przyczyny.

Oferentowi przysługuje prawo zgłaszania protestów i odwołań dotyczących konkursu zgodnie                       z zasadami określonymi w art. 26 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (Dz. U. z 2022 r., poz. 633 ze zm.) oraz art. 152, art. 153, art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 roku o świadczeniach zdrowotnych finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1285 ze zm.). 

Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych zostanie zawarta na okres od 1.12.2022 r. do 30.11.2025 r. 

Rozpoczęcie udzielania świadczeń zdrowotnych nastąpi z dniem 1.12.2022 r. 
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