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KONKURS OFERT
nr 5/2022

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupcy (dalej również jako „Szpital”) działając na podstawie art. 26 i 27 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz.U.2022.633 ze zm.) oraz  art. 140, art. 141, art. 146 ust. 1, art. 147-150, art. 151 ust. 1, 2 i 4-6, art. 152, art. 153 i art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U.2021.1285 ze zm.), ogłasza konkurs ofert na:
1) udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej                                 w Przychodni Lekarza Rodzinnego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy z jednoczesnym wykonywaniem zadań koordynatora Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy 
2) udzielanie lekarskich świadczeń zdrowotnych w Podstawowej Opiece Zdrowotnej                           w Przychodni Lekarza Rodzinnego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy.
Szczegółowe informacje o warunkach konkursu, formularze ofert, wzory umów dostępne są na stronie internetowej Szpitala www.szpital.slupca.pl oraz na tablicy ogłoszeń Szpitala.
Oferty należy składać:
3) [bookmark: _GoBack]w zamkniętych kopertach z oznaczeniem: „konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie podstawowej opieki zdrowotnej w Przychodni Lekarza Rodzinnego                                         w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy z jednoczesnym wykonywaniem zadań koordynatora Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy z jednoczesnym” lub „Konkurs ofert  na udzielanie lekarskich świadczeń zdrowotnych w Podstawowej Opiece Zdrowotnej w Przychodni Lekarza Rodzinnego w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Słupcy ” 
· na formularzu przygotowanym przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Słupcy, dostępnym na stronie internetowej Szpitala. 
Termin składania ofert upływa z dniem 9.01.2023 r. o godz. 1400.  Oferta przesłana pocztą będzie traktowana jako złożona w terminie, jeżeli data stempla pocztowego (data nadania) nie będzie późniejsza niż termin składania ofert i wpłynie do siedziby Szpitala najpóźniej w terminie do ww. terminu składania ofert. 
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.01.2023 r. o godz. 1000 w siedzibie Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupcy.
Wyniki konkursu ogłoszone zostaną na tablicy ogłoszeń i na stronie internetowej Szpitala do dnia 27 stycznia 2023 r. Termin związania ofertą wynosi 30 dni od upływu terminu składania ofert. 

Szpitalowi przysługuje prawo do przesunięcia terminu składania ofert, odwołania lub unieważnienia konkursu na każdym etapie postępowania konkursowego, a także wyboru mniejszej ilości ofert spełniającej wymogi bez podania przyczyny.
Wszelkich informacji dotyczących warunków zamówienia udziela Dział Spraw Pracowniczych i Socjalnych, tel. 63 275 23 00 wew.362.
Oferentowi przysługuje prawo zgłaszania protestów i odwołań dotyczących konkursu zgodnie z zasadami określonymi w art. 26 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz.U.2022.633 ze zm.) oraz art. 152, art. 153, art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U.2021.1285 ze zm.). 
Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych zostanie zawarta na czas określony tj. od 01.02.2023 r. do 31.01.2025 r. Rozpoczęcie udzielania świadczeń zdrowotnych nastąpi z dniem 01.02.2023 r. 
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